



Carta de menús Il Bacaro, México

https://carta.menu
Calle Centauro Sur Entre Calles Andrómeda Y Sol Oriente, Tulum, Mexico
(+52)9842162809









En esta página web encontrarás el <u>menú completo</u> *Il Bacaro, México* de Tulum. Actualmente hay **18** platos y bebidas disponibles. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Il Bacaro, México



Ensaladas

ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO

Pizza

PIZZA ITALIANA

Antipasti

BURRATA

Mariscos

PULPO

Bebidas

BEBIDAS

Postres

TIRAMISÚ

Café

ESPRESSO

Este Tipo De Platos Se Sirven

PIZZA

PASTA

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRÁNEA

POSTRE

Ingredientes Utilizados

PARMESANO

MARISCOS

ATÚN

SALMÓN

PESTO

CAMARONES

Carta de menús Il Bacaro, México



Il Bacaro, México

Calle Centauro Sur Entre Calles Andrómeda Y Sol Oriente, Tulum, Mexico Horario de apertura: Lunes 12:00 -00:00 Martes 12:00 -00:00 Miércoles 12:00 -00:00 Jueves 12:00 -00:00 Viernes 12:00 -00:00 Sábado 12:00 -00:00 Domingo 12:00 -00:00

